

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 2. posebne sjednice Skupštine grada Prijedora
održane 16.12.2022. godine sa početkom u 10,00 časova

Sjednicu je sazvao i njome predsjedavao Igor Knejinjić, potpredsjednik Skupštine grada Prijedora. Na početku sjednice bio je prisutan 21 odbornik. Samim tim stekli su se uslovi da Skupština može legitimno odlučivati.

Odsutnost su najavili odbornici Mesud Trnjanin, Goran Predojević, Slavica Popović, Azra Pašalić, Ranko Smiljanić, Predrag Starčević i Milorad Radić.

Pored odbornika sjednici su prisustvovali:

- Slobodan Javor, gradonačelnik
- Žarko Kovačević, zamjenik gradonačelnika Grada Prijedora
- Željko Škondrić, sekretar Skupštine grada Prijedora.

Igor Knejinjić, potpredsjednik Skupštine grada Prijedora pročitao je predloženi:

DNEVNI RED

1. Nacrt Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju I Rebalansa budžeta Grada Prijedor za 2022. godinu (II Rebalans grada Prijedor za 2022. godinu).

Kako nije bilo diskusije odbornici su sa 21 glasom „ZA“ niko „PROTIV“ i niko „UZDRŽAN“ usvojili predloženi dnevni red.

I
Nacrt Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju I Rebalansa budžeta Grada Prijedor za 2022. godinu (II Rebalans grada Prijedor za 2022. godinu)

Obrađenoje Nacrta Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju I Rebalansa budžeta Grada Prijedor za 2022. godinu (II Rebalans grada Prijedor za 2022. godinu) dala je Maja Kunić, načelnica Odjeljenja za finansije.

Goran Velaula, predsjednik Komisije za budžet i finansije pročitao slijedeći

ZAKLJUČAK

1. Komisija za budžet i finansije podržava Nacrt Odluke o izmjeni Odluke o usvajanju I Rebalansa budžeta Grada Prijedor za 2022. godinu (II Rebalans grada Prijedor za 2022. godinu), i predlaže Skupštini da isti usvoji.

U diskusiji učestvovala Biljana Knežević, a pravo na repliku i krivi navod iskoristili su Goran Velaula i Biljana Knežević.

Slobodan Javor, Gradonačelnik tražio riječ.

PAUZA: 10:43 – 10:50.

Kako nije bilo više diskusije odbornici su sa 20 glasova „ZA“ niko „PROTIV“ i 1 „UZDRŽAN“ donijeli

ZAKLJUČAK

o usvajanju Nacrta II Rebalansa budžeta Grada Prijedora za 2022. godinu

Kako je iscrpljen dnevni red 2. posebne sjednice Skupštine grada Prijedora, Igor Kneginjić, potpredsjednik Skupštine grada Prijedora istu je zaključio u 10.52 časova.

N A P O M E N A: Sastavni dio ovog zapisnika je tonski snimak sa 2. posebne sjednice Skupštine grada Prijedora, održane 16.12.2022. godine.

SEKRETAR
SKUPŠTINE GRADA

Željko Škondrić



POTPREDSEDNIK
SKUPŠTINE GRADA

Igor Kneginjić

